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У 2000 р. Український державний університет харчових технологій 

відсвяткував 70-річчя з дня заснування. Серед 10 факультетів університету 

найбільш престижним є факультет економіки і менеджменту, до складу якого 

входить наймолодша кафедра університету - кафедра обліку і аудиту. Створена 

кафедра у 1992 р. поділом кафедри економіки і бухгалтерського обліку в 

харчовій та м'ясо-молочній промисловості на дві. 

Сьогодні кафедра обліку і аудиту є однією з провідних в університеті. 

Вона здійснює підготовку висококваліфікованих фахівців 

освітньо-кваліфікаційних рівнів: бакалавра, спеціаліста і магістра зі 

спеціальності "Облік і аудит" за денною та заочною формами навчання та 

другою вищою освітою. 

Спеціальність "Облік і аудит" ліцензовано і акредитовано за IV рівнем. 

Перший випуск фахівців з обліку і аудиту чисельністю 55 осіб відбувся у 

1996 р. Усього за 1996 - 2002 рр. вищу освіту зі спеціальності "Облік і аудит" в 

університеті здобули 1268 осіб. 

Здобутки кафедри зумовлені насамперед високим професійним рівнем 

викладачів і моральним кліматом, що панує у колективі. 

З початку створення кафедри і до сьогодні кафедру очолює канд екон. 

наук, професор Леонід Чернелевський, який докладає багато зусиль щодо 

формування професорсько-викладацького складу кафедри, розробки 

методичного забезпечення 24 дисішшнн, що викладаються колективом кафедри. 

Успішнім роботі Л.Чернелевського над проблемами становлення кафедри 

сприяли проекти Європейського співтовариства "ТАSIS - реформування 

бухгалтерського обліку в Україні" та Американської агенції з міжнародного 

розвитку USAID "Міжнародний фінансовий облік" і "Міжнародний 

управлінський облік". 

Значну роботу колектив кафедри здійснює з методичного забезпечення 

навчального процесу. Реформа бухгалтерського обліку в Україні, впровадження 

нового Плану рахунків та національних положень (стандартів) бухгалтерського 

обліку поставили перед колективом кафедри проблему переробки методичного 

забезпечення з дисциплін бухгалтерського циклу, економічного аналізу і аудиту, 

яка успішно вирішується. 

Крім навчальної та методичної роботи члени кафедри велику увагу 

приділяють науковим дослідженням за такими напрямами: теоретичні основи 

бухгалтерського обліку, його комп'ютеризація, методологічні проблеми 

фінансового обліку, особливості бухгалтерського обліку в галузях народного 



господарства та малому бізнесі, розрахунково-аналітичні дослідження 

фінансової звітності, роль і значення національних стандартів у системі 

бухгалтерського обліку та ін. 

На кафедрі працюють професори, доктори економічних наук Надія 

Ткаченко і Анатолій Чугаєв, доценти - Надія Беренда, Ганна Осадча, Микола 

Перетятько, Наталія Слободян, Валентина Небильцова, старші викладачі - 

Людмила Духновська, Наталія Іщенко, Людмила Єрмол-ко, Ольга Михайленко, 

Людмила Момот, Олена Овдій, Тетяна Редзюк, Лілія Стиренко, Тетяна 

Терещенко, асистенти - Ірина Жолнер, Юлія Темчишина. 

Кафедра першою на факультеті організувала роботу кафедрального 

комп'ютерного класу, який оснащено сучасними комп'ютерами типу "Pentium", і 

виступила ініціатором впровадження в навчальний процес сучасних 

комп'ютерних технологій і Internet. 

Особливу увагу викладачі кафедри приділяють комп'ютеризації обліку на 

основі типових пакетів прикладних програм та створенню автоматизованих 

робочих місць бухгалтера. В основу цієї роботи покладено комплексні 

комп'ютерні системи "ІС-бухгалтерія" та "БЕСТ", які використовуються під час 

проведення лабораторних робіт з фінансового і управлінського обліку, 

курсового та дипломного проектування. 

Надійною опорою завідувачу кафедри завжди була і є професор Надія 

Ткаченко, яка має 145 наукових праць. За період перебудови в Україні най-

важливішими її виданнями є: навчальний посібник "Бухгалтерський облік в 

промисловості та інших галузях народного господарства" 1999 р., підручники 

"Экономика пищевой промышленности" (у співавторстві) 1990 р.; "Економіка 

харчової промисловості" (у співавторстві) 1994 р.; навчально-методичний 

посібник "Бухгалтерський облік на підприємствах з різними формами власності" 

1996 р.; "Бухгалтерський фінансовий облік на підприємствах України" 2000 р. 

Останній підручник перевидавався сім раз великими накладами. У ньому 

найкраще використано найновішу нормативну базу, висвітлено організацію 

фінансового обліку на основі нового Плану рахунків та Національних положень 

(стандартів) бухгалтерського обліку. 

Цей підручник і його автора Н.Ткаченко Вчена рада Університету 

висунула на здобуття Державної премії за 2002 р. 

Надію Беренду, канд. екон. наук, доцента кафедри характеризує досить 

відповідальне ставлення до дорученої справи, уміле поєднання набутих 

теоретичних знань з минулою виробничою діяльністю. Вона відрізняється 

вимогливістю до знань студентів, що оцінюється ними в подальшій практичній 

роботі. 

Ганну Осадчу, канд. екон. наук, доцента, серед інших членів колективу 

кафедри виділяє палке бажання до нового, що виявляється в активному освоєнні 

нових дисциплін, участі у різних наукових семінарах, вмінні вдало 

орієнтуватися у морі нових видань - як вітчизняних, так і закордонних. 

Миколі Перетятьку, канд. екон. наук, доценту, властиві глибокі знання 

предмета, вміння дохідливо на конкретних прикладах донести ці знання до 

студентів. 



Наталію Слободян, канд. екон. наук, доцента, характеризує оригінальне 

мислення, вміння регламентувати відносини з студентами. 

Валентина Небильцова, доцент, за досить глибокі фундаментальні знання 

фахових дисциплін та вміння ефектно донести їх до студентів користується 

великою повагою у колективі. Вона - кращий лектор університету. У її планах в 

поточному році підготовка та видання навчального посібника "Облік 

зовнішньоекономічної діяльності". 

Більшість викладачів кафедри сформувались як вчені на підприємствах 

харчової та переробної промисловості України і в стінах рідного Університету. 

їм довелося опановувати велику кількість нових для кафедри дисциплін. 

Водночас усі без винятку викладачі освоїли сучасні комп'ютерні технології 

ведення бухгалтерського обліку, економічного аналізу і аудиту. 


